

市民反映:

这两处充电站的充电线上了人行道

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办



工农大路充电站线缆容易绊倒行人

近日,有长春市民向城市晚报全媒体记者反映,位于工农大路和长通路上的两处新能源汽车充电站存在充电线横在人行道上的问题,不仅影响行人通行,还存在安全隐患。

廖先生说,工农大路与虎林街交会处建有一个新能源充电站,他最近发现,由于充电桩的位置靠近人行道,不少新能源车主充电后,随意将充电线甩放,导致一些充电线缆横到人行道上,行人过往稍不注意就会被绊倒。

记者现场踏查发现,相似的情况



长通路人行道上的线缆 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

在长通路上也有出现。据市民李女士反映,东四马路与长通路交会处建有一个充电站,方便了附近新能源车主的充电。但是最近经常发现,有充电线缆的一部分被甩到人行道上,对于行人存在安全隐患。尤其是一步之隔就是东四马路公交站,经常有乘客在此上下车,如果是老人和孩子不注意绊倒,后果会很严重。

就此,记者联系了充电站的管理方。工作人员表示,他们将尽快采取措施加强管理,增加巡查频次,规范线缆的摆放位置,避免出现类似情况。

随后,记者也将该情况反馈到长春市政务热线,希望相关部门在审批充电站位置时,尽量与人行道保持一定的距离,在不影响通行的情况下安装上护栏,为行人的出行安全和充电站的正常运营提供一份保障。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25066期开奖公告

开奖号码:184

本期中奖情况

| 投注方式 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|------|--------|-------|-----------|
| 直选 | 24572注 | 1040元 | 25554880元 |
| 组选3 | 0注 | 346元 | 0元 |
| 组选6 | 94517注 | 173元 | 16351441元 |

全国销售金额:60185314元。

中国体育彩票排列5第25066期开奖公告

开奖号码:18462

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|------|---------|----------|
| 一等奖 | 66注 | 100000元 | 6600000元 |

全国销售金额:23815232元。

体彩超级大乐透第25028期开奖公告

本期开奖号码:06 08 20 25 29 + 03 07

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|----------|--------|-----------|
| 一等奖 | 基本 | 7注 | 8904156元 |
| | 追加 | 4注 | 7123324元 |
| 二等奖 | 基本 | 103注 | 127524元 |
| | 追加 | 43注 | 102019元 |
| 三等奖 | 221注 | 10000元 | 2210000元 |
| 四等奖 | 969注 | 3000元 | 2907000元 |
| 五等奖 | 19622注 | 300元 | 5886600元 |
| 六等奖 | 29414注 | 200元 | 5882800元 |
| 七等奖 | 38288注 | 100元 | 3828800元 |
| 八等奖 | 823182注 | 15元 | 12347730元 |
| 九等奖 | 8201713注 | 5元 | 41023565元 |

本期一等奖出自:北京(基本1注 追加1注)、江苏(基本1注 追加1注)、浙江(基本1注 追加1注)、河南(基本3注 追加1注)、广东(基本1注)。1006966152.10元奖金滚入下期奖池。

“大满贯”+法律公益课+“益”诊 吉林体彩开展“3·15”理性购彩宣传

公益有温度： 法律科普+爱心“益”诊

“非法彩票可以从多个层面来分析,比如经营私彩者首先是违法的,其次购买私彩的人也要受到惩罚,无论是购彩者还是代售者,都应该树立正确的观念,坚决抵制私彩,不接触,不参与,对非法彩票说‘不’!”在欧亚长新购物中心的活动现场,不少市民围在吉林智迪律师事务所宣传桌前,认真地听取着“法律公益课堂”的专业律师讲解关于理性购彩及反诈的内容,律师们用真实案例拆解非法彩票套路,并送出带有《彩票管理条例细则》、防诈骗小口诀等内容的宣传册,提醒市民认准正规渠道购彩。在体彩“益”诊送健康活动区,吉林省体

育系统运动创伤医院的医生团队,为热衷运动的市民提供免费测血压、健康诊疗,科普运动损伤防护知识,并为到场市民派发体彩“益”诊健康体检单。“真不错啊,既学了法律知识,还有医生检查腰椎,这活动来得值!”市民王先生笑着说。这场别开生面的主题宣传以消费者权益保护为核心,融入公益普法、健康服务与趣味互动,吸引超500名市民参与打卡,现场热度拉满!

互动有新意： 闯关打卡解锁体彩好礼

体彩顶呱刮即开票“大满贯”全新的登场也为活动带来幸运和惊喜,在体验体彩顶呱刮传递快乐的同时,更是一份社会责任的担当,每一位购彩者刮开一

张“大满贯”都会有20%的金额汇入彩票公益金,每一次刮奖,不仅是在为自己寻找一份惊喜,更是为体育事业和社会公益事业贡献自己的一份力量!在现场不仅仅有新票体验的惊喜,还有丰富多彩的互动游戏,市民积极报名参与互动闯关,在完成挑战“乒乒乓乓”大满贯、“百发百中”大满贯游戏互动之后,即可凭报名时领取的任务卡进行集章、兑奖,免费领取乐小星玩偶、大乐透彩票、定制钥匙扣、体彩医疗包等限量周边。

同时,3月5日至4月2日活动期间,凡在吉林省内体彩实体店购买超级大乐透“一票10注”或任意一款超级大乐透“套餐票”即可参与“体彩大乐透春季欢乐购”活动,有机会获赠大乐透复式票。“每张彩票都有公益金支持体

育事业,理性投注也能传递爱心。”工作人员在现场讲解体彩公益金用途,从社区健身路径到奥运冠军培养,让市民直观感受与体彩一起“随手公益”的力量。

让理性购彩 成为生活“必修课”

“感觉今天的活动非常好,也让我进一步了解了体彩在公益事业上面的付出,以后自己也会经常参与这样的公益活动。今天现场的法律咨询以及科学健身知识的讲解,都是从个人、民生角度出发,让我非常受益”,市民毕女士在接受记者采访时开心地说道。未来吉林体彩将持续创新宣传形式,结合普法教育、健康管理等民生需求,筑牢理性购彩防线,营造安全购彩环境。 王昕

“体彩+桌球”店成放松新选择

在长春市浦东路轻轨站附近有一间特别的体彩店,长达15米的灯光门头让过往行人在百米之外都能看到萌萌可爱的体彩吉祥物乐小星,楼上桌球馆的招牌也气势十足。体彩与桌球碰撞出了火花,买张彩票顺便打会儿球成为附近不少上班族休闲放松的新选择。新的一年,门店经营者刘钊希望在店里继续做好加法,打造一站式休闲空间。

“体彩+桌球”店开业后,刘钊发现地方不够用,他想展示的东西太多了。他想把对阵图、开奖走势图都放在电子大屏上,这样顾客想看数据一目了然。为

了方便大家看比赛,他还想配一个大屏幕投影仪。乐小星特别可爱,也要放在店里。一年的时间里,刘钊对门店的体彩专区进行了四次装修,展示的体彩元素越来越丰富,墙上的显示屏越来越大,体彩专区的面积也越来越大。到现在,门店一层300平方米的经营区域几乎全部用于彩票经营和相关元素展示。

刘钊将门店打造成“乐小星之家”,进入店内,高约2米大型乐小星玩转篮球的造型格外抢眼。销售背景区是红白搭配的造型设计,配上白色的销售台,整体色彩协调搭配,同时在销售区墙面设置

了1米高的爱心乐小星造型,这与对面墙边的足球乐小星造型相映成趣。店内电子走势图上方也都是形态各异运动乐小星发光灯箱;在休闲区,超大的投影屏幕堪比小型电影院。虽然桌球设置在3楼,但是刘钊在投影下方设置了一个巨型落地桌球桌,用足球代替桌球,既展示了店内的桌球运动,又呼应了休闲区观看足球赛事的主题,一箭双雕的巧思设计吸引很多年轻人前来打卡。

“我之前从事过很多行业,也认识到品牌形象展示对于经营重要性,这直接影响着客户群体对产品的认知。‘体彩+桌球’店,应

该兼具运动、新潮、时尚,还要把体彩‘有益、有趣、有料’的特点展示出来。”刘钊说,在店面装修之初,他与长春市体彩中心工作人员、专管员多次沟通,再与设计师最终设计出这样“潮运动风格”的体彩特色店。

“异业合作现在很流行,‘体彩+桌球’联合经营的模式这几年并不少见。我认为,既然做了就全力做好,努力不会被辜负,事实也是如此,在我不断加强门店的形象建设后,进店购彩的人多了,也带动了桌球的客源。”刘钊说,“体彩+桌球”的相互赋能,让他感受到做好加法能有效提升服

务质量,拓展客流,进而助力效益提升。为了方便球友和购彩者,他还引入了茶饮、水吧项目。同时,在长春市体彩中心的建议下,他又增加了“乐动星选——Team China 特许商品”的代销,作为店内“体彩+”试点项目,营造更加浓郁的体育氛围。

“新的一年,希望能多和同行交流学习,在体彩游戏玩法经营方面均衡发展,除了继续夯实竞彩业务,在乐透游戏和即开游戏方面争取有新的突破。还希望参与更多‘体彩+’项目,让更多人了解体彩。”刘钊说。 中国体彩报